
İyi pamuk Uygulamaları Derneği
(ıpUD) Yönetim Kurulu Başkanı Mu-
zaffer Kayhan, bu desteğin türki-
ye’nin küresel tekstil arenasındaki
imajını pekiştireceğini vurgulayarak,
“Bu destek, üreticilerimizin dünya pa-
zarlarına giriş maliyetlerini düşürür-

ken, türkiye’nin 'iyi pamuk' tedarik
zincirindeki konumunu güçlendirecek-
tir. Bu hamlenin, paydaşlarımızın sür-
dürülebilir üretime geçişini
hızlandıracağına ve küresel talebe
yanıt verme kapasitemizi artıracağına
inanıyoruz” diye konuştu. n 7’de 

Yıllık enflasyon yüzde 31,53 oldu.
Ekonomistlerin beklentisi şubat
ayında TÜFE'nin yüzde 2,87 oranında
artması, yıllık bazda ise yüzde 31,42
seviyesine çıkması yönündeydi. Öte
yandan, ekonomistlerin 2026 sonu
enflasyon beklentilerinin ortalaması
şubat ayı itibarıyla yüzde 24,16 oldu. 

KÜRESEL RİSKLER 

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şim-
şek, “Jeopolitik gelişmeler kaynaklı
artan petrol fiyatlarının enflasyon et-
kisini sınırlandırmak üzere çalışıyoruz.
Dezenflasyon sürecinin devamı için
tüm politika araçlarımızı eşgüdüm
içinde kullanıyoruz” dedi. n 7’de 

Pamuk sektörüne
devlet desteği geldi

İzmir'de apartman bahçesinde oyun oy-
nayan 3 yaşındaki Ada, komşusuna ait iki
köpeğin saldırısı sonucu yüzünden ısırık
ve pençe darbeleri alarak yaralandı. Ola-
yın ardından çocuğun ailesi köpek sahi-
binden şikayetçi oldu. n 3’te

Ege İhracatçı Birlikleri, Türk gıda ürün-
lerinin Amerika Birleşik Devletleri’ne
ihracatını 5 yılda 750 milyon dolardan
1 milyar 730 milyon dolara taşıyan Tur-
kish Tastes isimli TURQUALITY Projesi
kapsamında Dallas’ta Gala Yemeği dü-
zenledi. Türk mutfağının en güzel ör-
nekleri Amerikalılara sunuldu. n 4’te 

3 yaşındaki Ada'ya
köpekler saldırdı

Manisa'nın Salihli ilçesinde
sahipsiz hayvanlara yönelik
yürütülen çalışmalar kapsa-
mında ihbarların hızlı de-
ğerlendirilmesi amacıyla 7
gün 24 saat hizmet verecek
"Sahipsiz Köpek İhbar
Hattı" devreye alındı. n 3’te 

Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD), “Yapay Zekâ Okur-
yazarlığı” etkinliği düzen-
ledi. Sektördeki güncel
gelişmeler dernek üyeleri ile
paylaşıldı. Skymod Kurucu
Ortağı Oltan Dere’nin konuş-
macı olarak yer aldığı etkin-

likte; yapay zekânın temel
kavramlarından üretken
yapay zekâ uygulamalarına,
büyük dil modellerinden gü-
venlik ve prompt mühendisli-
ğine kadar geniş bir
çerçevede güncel bilgiler
paylaşıldı. n 5’te

EGİAD üyeleri yapay
zekâ okuryazarı oldu

Yaşar Üniversitesi İç Mimar-
lık ve Çevre Tasarımı Bö-
lümü öğrencileri, TMMOB
İçmimarlar Odası tarafın-
dan düzenlenen İM 2025 İç
Mimarlık Öğrencileri Proje

Yarışması’nda projeleriyle
biri üçüncülük, ikisi mansi-
yon ödülü kazanırken, altı
proje de kendi kategorile-
rinde ilk 12’ye girme başa-
rısı gösterdi. n 4’te

Yaşarlı öğrenciler
mimarlık ödülleri topladı 

İzmirli folklor eğitmeni
Tansu Akarsu, 'Gezen Zey-
bek' ismiyle yürüttüğü proje
çerçevesinde Avrupa'nın
sembol noktalarında efe kı-
yafetleriyle zeybek oynaya-
rak Türk kültürünü dünyaya
tanıtıyor. Akarsu, Avru-
pa’nın simge yapıları üze-
rinde dizi yere vurup zeybek
oynuyor. n 2’de

‘Haydi bre 
efeler’ ile
Avrupa’da

ENFLASYON 
HIZ KESMEDi
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Dallas’ta türk
yemekleri geçidi

Sürdürülebilir pamuk üretimine, Ticaret Bakanlığı’ndan önemli bir
stratejik destek geldi. Better Cotton Initiative (BCI) sertifikasyonu,
"Pazara Giriş Belgesi Desteği"nin yüzde 50’sini devlet karşılayacak

“Ticaret Gazetesi ” 6 Mart 2026 Cuma gününden 
itibaren “İş’Te eGe” adıyla yayın hayatına devam edecektir. 

Kamuoyuna saygıyla duyururuz...

TÜİK tarafından hesaplanan Tüketici Fiyat Endeksi (E-TÜFE), Şubat 2026 döneminde
yüzde 2,96 artış gösterdi. TÜİK'e göre, E-TÜFE endeksinin son 12 aylık artış oranı

yüzde 31,53 olarak hesaplandı. Ocakta şahlanan enflasyon şubatta da hız kesmedi 
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Kenar Kitabevi, bu ay da
edebiyatın nabzını tutan
özel bir buluşmaya ev sa-
hipliği yaptı. Edebiyat
Dostları Derneği üyesi ga-
zeteci, şair ve yazar Tuğçe
Yerdelen, okurlarıyla bir
araya gelerek hem kitapla-
rını hem de yazın serüve-
nini samimi bir atmosferde
paylaştı. n 8’de
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İzmir Gazeteciler Cemiyeti Üyesi, Ege Telgraf Gazetesi Mu-
habiri Burcu Yanar, genç yaşta yaşamını yitirdi. Burcu Yanar
için Ege Telgraf Gazetesi önünde anma töreni düzenlendi.

Burcu Yanar, son yolculuğuna uğurlandı

HAsREt 
DEnİz 
Öztop

HABER



Ege Üniversitesi Konservatu-
var Türk Halk Müziği mezunu
olan ve Bornova Belediyesi
Kültür ve Sanat Müdürlüğünde
görev yapan folklor eğitmeni
Tansu Akarsu, eşiyle birlikte çık-
tığı yurt dışı seyahatlerini bir
kültür elçiliği projesine
dönüştürdü. Akarsu, Avrupa'nın
farklı şehirlerindeki 300 ile 500
yıllık tarihi anıtların önünde efe
kıyafetlerini giyerek zeybek
oynuyor. Bugüne kadar 7 ülke ve
12 şehri gezen Akarsu, bu anları
'Gezen Zeybek' adlı sosyal
medya hesabından paylaşıyor.

MİLLİ MÜCADELE RUHU 

Yürüttüğü çalışmanın
amacını ve hislerini anlatan
Tansu Akarsu, zeybek oyununun
Türk folklorunun mihenk
taşlarından biri olduğunu be-
lirterek, "Çıktığım Avrupa seya-
hatlerinde hem Kuvâ-yi Milliye
hem de Milli Mücadele ruhunu
taşıyan zeybek oyunumuzu
tanıtıyorum. Çakırcalı Mehmet
Efe, Demircili Mehmet Efe ve
Yörük Ali Efe gibi Cumhuriyet
dönemi kahramanlarımızın

ruhuyla bu oyunları sergiliyo-
rum. Özellikle kalabalık olması
sebebiyle tarihi anıtların önünü
tercih ediyorum. Gittiğim yer-
lerde bin, bin 500 kişiyle fotoğraf
çekilip merhabalaşma imkanı bu-
luyorum. Kostümleri görünce
merak ediyorlar gelip soruyorlar.
Bu hem beni mutlu ediyor hem
de kültürümüzü tanıtma fırsatı
sunuyor" dedi.

KOSTÜMÜ İLGİ ÇEKİYOR 

Kullandığı kostümlerin
büyük ilgi gördüğünü ifade eden
Akarsu, "İnsanlar bu kostümün
ne olduğunu, neden giyildiğini
soruyor. Ben de onlara bunun 19.
yüzyıl zeybek kostümü olduğunu
anlatıyorum. Cumhuriyet döne-
mine geçildiğinde başlıklar
kısalmıştı ancak ben daha
ihtişamlı ve görseli güçlü olduğu
için bu eski dönem kostümünü
tercih ediyorum. Barcelona'da
Sagrada Familia önünde sivil
olarak oynarken bile yüzlerce kişi
toplandı. İngiltere'den gelen bir
Türk vatandaşı, ‘Abi İngiltere'ye
de bekleriz' diyerek davet etti"
diye konuştu. İHA 

Ege Üniversitesi bünyesinde
faaliyet gösteren ve Türkiye’nin
bu alandaki ilk müzesi olan
Kâğıt ve Kitap Sanatları
Müzesi, sahip olduğu zengin
koleksiyonuyla ziyaretçilerini
tarihsel bir yolculuğa çıkarıyor.
Sanatseverlerin yoğun ilgi gös-
terdiği müze, kâğıdın
serüvenini ve kitabın sanatla
buluştuğu noktaları evrensel bir
bakış açısıyla sunuyor.
Bünyesinde dünyanın en küçük
kitabı, en hafif kâğıdı ve 38
ülkenin bitkilerinden üretilen
dünya haritasına kadar pek çok
nadide eserleri bulunduran
müze, kâğıt ve kitap sanatının
gelişimini gözler önüne seriyor. 

Müzenin kuruluş aşamasın-
dan itibaren sürecin içerisinde
yer alan Ege Üniversitesi Kâğıt
ve Kitap Sanatları Müzesi
Müdürü Dr. Öğretim Üyesi
Seda Ağırbaş, müzedeki eser-
lerin her birinin ayrı bir
hikâyesi olduğunu vurguladı.
Müzedeki en dikkat çekici eser-

lerden birinin "One World" pro-
jesi olduğunu belirten Dr. Öğre-
tim Üyesi Ağırbaş, “Müzenin
kuruluş aşamasından eserlerin
müzeye gelişine dek sürecin
içinde olduğum için kâğıt ve
kitap eserleri bana hep ilginç
gelmiştir. Konusu itibariyle
evrensel bir müzeye yakışan
'One World' projesi başlığı al-
tında hazırlanmış 'sanat sınır
tanımaz' mesajı ile sergilenen
'Dünya Haritası' ilgimi çeken
ilk yapıtlar arasında olmuştur.
38 ülkeden 42 sanatçının
katılımıyla her birinin kendi
yaşadığı coğrafyadaki bitkiler-
den yapmış oldukları el yapımı
kâğıtlardan üretilmiş, kâğıt
sanatçısı Jane Ingram Allen
tarafından birleştirilerek
gerçekleştirilmiştir. Türkiye’den
de kâğıt eserin bulunduğu bu
harita en son ABD’nin Boston
eyaletinde sergilenmiş, 2012
yılında müzeye sanatçı tarafın-
dan bağışlanmıştır” dedi.

Müzenin en çok merak

edilen ve ziyaretçilerin yoğun
ilgisiyle karşılaşan eseri ise
mikroskobik boyutlardaki
kitap. Dr. Öğretim Üyesi Ağır-
baş, “Her yaştan ziyaretçinin il-
gisini çeken ve merakla
sordukları bu eser, 2012 yılında
bağış yoluyla müzeye
kazandırılan dünyanın en mini
kitabıdır. 2.4x2.9 mm ölçü-
lerinde, büyüteç yardımıyla
görülebilen eser, Joschua
Rechert tarafından mikroskop
altında çok küçük aletlerle
yapılmıştır. Her bir sayfasında
alfabenin renkli harflerinin
basılı olduğu ve yazının bulun-
madığı bu minik kitap,
Türkiye’de tek olarak müzem-
izde sergilenmektedir” diye
konuştu. HATİCE KAÇAR

İzmirli folklor eğitmeni Tansu Akarsu, 'Gezen
Zeybek' ismiyle yürüttüğü proje çerçevesinde
Avrupa'nın sembol noktalarında efe
kıyafetleriyle zeybek oynayarak Türk kültürünü
dünyaya tanıtıyor. Akarsu, Avrupa’nın simge
yapıları üzerinde dizi yere vurup zeybek oynuyor

Marmaris kıyıları
pırıl pırıl oldu 

n Muğla Büyükşehir Belediyesi, il
genelinde başlattığı temizlik se-
ferberliğinin üçüncü etabını Mar-
maris’te gerçekleştirdi. İlçede
etkili olan fırtınanın ardından Ya-
lancı Boğaz mevkiinde kıyıya sü-
rüklenen atıklar, gençlerin
katılımıyla düzenlenen etkinlikte
toplandı. Muğla Büyükşehir Bele-
diyesi, Marmaris Belediyesi ve
Sosyal Gençlik Masası (SOGEM)
iş birliğinde hayata geçirilen ça-
lışma, hem kıyı temizliğini sağladı
hem de çevre bilincinin artırılma-
sına katkı sundu. Çalışmalar kap-
samında kıyı şeridinde biriken
atıklar temizlenirken, çevre bilinci-
nin artırılmasına yönelik farkında-
lık mesajları da verildi. Temizlik
çalışmasına katılan Muğla Sıtkı
Koçman Üniversitesi öğrencisi
İclal Güneş, "Lütfen çöplerinizi
çay ile atmayın. Çünkü atılsa
kadar kolay olsa da temizlenmesi
o kadar kolay değil ve doğada da
bunlar çözülmüyor biliyorsunuz.
Lütfen çevremizi temiz tutalım"
diye konuştu. İHA 

Menderes Engelsiz 
Evi’nde kurabiye pişti

Lise öğrencileri
LÖSEV için erzak
kolisi hazırladı

n Menderes Belediyesi, Ferdi Zey-
rek Engelsiz Çocuk Evi’nde engelli
bireyler ve çocuklar için karma ku-
rabiye yapım etkinliği gerçekleştirdi.
Engelli bireyler için düzenlenen ku-
rabiye yapım etkinliğinde çocuklar
da yer aldı. Hep birlikte kurabiye
yapan engelsiz evin misafirleri daha
sonra ortaya çıkan ürünleri fırına attı.
Eğitmenler ve uzman çalışanlar eşli-
ğinde gerçekleştirilen etkinlikte
çıkan kurabiyeler, evlerine götürmek
üzere süslü paketlere yerleştirilerek
çocuklara verildi. Eğlenceli anların
geçirildiği etkinlikte engelli bireylerin
mutluluğu görülmeye değerdi.
HABER MERKEZİ

Gençler için doğa
yürüyüşü düzenlendi

n İzmir Büyükşehir Belediyesi,
gençlerin doğayla bağını güçlendi-
ren ve kentin kültürel mirasını ye-
rinde deneyimleme imkânı sunan
etkinliklerle sürdürülebilir doğa tu-
rizmi ile aktif yaşam kültürünü des-
teklemeyi sürdürüyor. Bu
kapsamda belediyenin sosyal so-
rumluluk ve gönüllülük projelerinde
yer alan 200 üniversite öğrencisi ile
50 lisanslı dağcı, Efes Mimas Yo-
lu'nun 14 kilometrelik Çamlık–Şi-
rince etabını yürüdü. Parkur
boyunca gençler hem fiziksel akti-
vite yapma hem de bölgenin doğal
dokusunu yakından tanıma fırsatı
buldu. Etkinlik süresince katılımcılar,
Çamlık–Şirince hattının kültürel ve
doğal değerlerini keşfederken, eşsiz
manzaralar eşliğinde hatıra fotoğraf-
ları çekerek unutulmaz anlar yaşadı. 
HABER MERKEZİ 

n Oğuzhan Özkaya Fen ve Anadolu
Lisesi öncülüğünde, LÖSEV ile yapı-
lan iş birliği kapsamında; lösemi ve
kanserle mücadele eden aileler için
erzak kolileri hazırlandı. Öğrenciler ta-
rafından tek tek kolilenen yardımlar,
ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırılmak
üzere büyük bir titizlikle hazırlandı.
Güzelbahçe Oğuzhan Özkaya Fen ve
Anadolu Lisesi Okul Müdürü Ahmet
Aktaş, projeye ilişkin yaptığı açıkla-
mada şu ifadelere yer verdi: "LÖSEV
ile yaptığımız iş birliği kapsamında öğ-
rencilerimizin destekleriyle oluşturulan
erzakları yine öğrencilerimiz tek tek
kolileyerek ihtiyaç sahibi olan kardeş-
lerine ulaştırmanın mutluluğunu yaşı-
yorlar. İyilik çoğaldıkça büyür. Onlarla
gurur duyuyoruz.”

MİLLİ MÜCADELE RUHU 

Oğuzhan Özkaya Eğitim Kurumları
Yönetim Kurulu Başkanı Oğuzhan Öz-
kaya ise; "çocuklarımızla ne kadar
gurur duysak az destek veren tüm öğ-
rencilerimizi kutluyorum" dedi.
Proje sayesinde öğrenciler yalnızca
bir yardım organizasyonuna katıl-
makla kalmadı; empati, sorumluluk ve
toplumsal dayanışma bilincini de ya-
şayarak deneyimledi. Ramazan'ın
manevi atmosferinde gerçekleşen bu
çalışma, kampüs genelinde birlik ve
beraberlik duygularını güçlendirdi.
HABER MERKEZİ
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Dünyanın en küçük kitabı 
ve en hafif kâğıdı EÜ’de

Ege'nin zeybeğini 
Avrupa'ya taşıdı

Hedef 
Yunanistan

n Gelecek hedeflerindende bahseden Akarsu, birsonraki durağının Yu-nanistan olduğunu be-lirterek şunları söyledi:"Bu benim hayatım vemesleğim. Ben bu
dünyadan göçüp gidenekadar çıktığım her yurtdışı seyahatinde bu

kültürü yaymaya devamedeceğim. Kimliğimizitüm dünyaya tanıtmak enbüyük gayem."



İzmir'in Menemen ilçesinde
heyelan nedeniyle çöken istinat
duvarının enkaz kaldırma çalış-
maları 17'nci gününde devam
ediyor. Tahliye edilen binalarda
risk bulunmadığı tespit edilirken,
yeni duvarın yapım masraflarını
müteahhit tarafından
karşılanacağı öğrenildi.

Olay, 14 Şubat günü 29 Ekim
Mahallesi'nde meydana geldi.
Gece saatlerinde bir sitenin istinat
duvarı büyük bir gürültüyle
çöktü. Park halindeki 7 otomobil
ve 4 bina hasar gördü. Olayda can
kaybı veya yaralanma yaşan-
mazken 151 site sakini tedbir

amaçlı evlerinden tahliye edildi.
Vatandaşlar belediyeye ait mis-
afirhanelere yerleştirildi. Olayın
ardından soruşturma kapsamında
gözaltına alınan müteahhit B.Ş.,
emniyetteki işlemlerinin ardından
adli kontrol şartıyla serbest
bırakıldı.

4 BİNA BOŞALTILDI 

Heyelan nedeniyle kapanan
yolun açılması için başlatılan
çalışmalarda 17'nci güne girildi.
Menemen Belediyesi ekipleri
enkazın büyük bir kısmını
kaldırdı. Ekipler, üst kısımdaki
toprağın göçen yola ve binalara

ağırlık yapmaması için iş
makineleriyle tahliye işlemi
gerçekleştiriyor. Temizlik çalış-
malarının tamamlanmasının
ardından bölgeye daha sağlam
bir istinat duvarı örülecek ve yol
yeniden inşa edilecek. Boşaltılan
4 binada vatandaşların sadece
eşyalarını almak için evlerine
girmesine izin veriliyor. Ayrıca
yapılan incelemeler sonucunda
evlerde yapısal bir risk bulun-
madığı belirlenirken yıkılan alan-
ların onarım ve yeni istinat
duvarı yapım masraflarının
müteahhit tarafından
karşılanacağı öğrenildi. İHA

Çiğli Esentepe Mahallesi'nde
Ada Ç. (3), ağabeyi ve komşu
çocuklarıyla birlikte apartmana ait
bahçede oyun oynadıkları sırada
aynı apartmanda oturan bir kişi,
köpeklerini hava aldırmak için
bahçeye çıkardı. İddiaya göre tas-
masız ve ağızlıksız duran köpekler,
evin etrafında dolaşan küçük
Ada'ya saldırdı. Yüzünden pençe
ve ısırık darbesi alan küçük çocuk
kanlar içerisinde kaldı. Saldırının
ardından köpeklerden kaçan
Ada'nın ağabeyi, durumu annesi
ve anneannesine haber verdi. Panik
halinde dışarı çıkan anne, yüzün-
den yaralanmış korku ve panik
içindeki kızının yardımına koştu.
Küçük Ada, komşuların yardımıyla
araca bindirilerek hastaneye
kaldırıldı ve tedavi altına alındı.
Çocuğun ailesi olayın ardından
köpek sahibinden şikayetçi oldu.

Saldırı sonrasında yaşanan

panik anları apartmanın güvenlik
kamerası tarafından kaydedildi.
Görüntülerde, küçük Ada'nın
koşarak apartman koridoruna
gelmesi ve ailenin çocuğa müda-
hale etmesi yer aldı. Köpek sahib-
inin hayvanlarla birlikte
apartmandan içeri girmesi,
köpeklerin tekrar ailenin bulun-
duğu tarafa yönelmesi ve ardından
sahibi tarafından eve çıkarılması da
görüntülere yansıdı.

PSİKOLOJİK TRAVMA

Küçük Ada'nın anneannesi Jale
Demir, torununun ağabeyi ve iki
komşu çocuğuyla birlikte apart-
manın arka bahçesine inmesiyle
olayın meydana geldiğini be-
lirterek, "Apartmanımızın yedinci
katından birinci katına yeni taşınan
bir şahıs, köpeklerini bahçede
başıboş ve sahipsiz bıraktı. Çocuk-
lar bahçeye çıkar çıkmaz
köpeklerin saldırısına uğradı. Olay
esnasında köpeklerin sahibi yan-
larında değildi, apartmanın ön
cephesinde oturuyordu. Saldırı
arka bahçede gerçekleşti,
torunumun ağabeyinin çığlıkları
üzerine sahibi gelerek köpeği

çocuğun üzerinden aldı. Aynı
köpeğin daha önce de apartman
bahçesinde başka bir komşumuzun
torununa ensesinden saldırdığı ve
sahibinin o an orada bulunması
sayesinde duruma anında müda-
hale edildiği biliniyor. Apartmanlar
kimsenin özel mülkü değil. Ortak
yaşam alanları. İnsanların ikamet
ettiği bu alanlarda, başkalarının can
güvenliğini tehlikeye atacak şek-
ilde, köpeklerin tasmasız ve ağı-
zlıksız dolaştırılması kabul
edilemez. Şahsen olayın şokunu at-
latabilmiş değilim. Yaşadığım
sarsıntı nedeniyle psikolojik olarak
çok zor günler geçiriyorum.
Balkonda gördüğüm kadarıyla
köpeğin pitbull cinsi olduğunu
düşündüm. Kurumdaki yetkililer
köpeğin zararsız olduğunu ve
buna dair belgeleri bulunduğunu
ifade ettiler. Ancak, belgelerin sahte
olma ihtimalini ve madem
zararsızsa neden bir çocuğu ağır
şekilde yaralayacak düzeyde
saldırdığını sorguladığımda, ko-
nunun değerlendirilmesi için
yeniden bir komisyon toplantısı
yapılması gerektiği bilgisini
verdiler" dedi. İHA

İzmir'de apartman
bahçesinde oyun
oynayan küçük kız,
komşusuna ait iki
köpeğin saldırısı sonucu
yüzünden ısırık ve
pençe darbeleri alarak
yaralandı. Olayın
ardından çocuğun ailesi
köpek sahibinden
şikayetçi oldu

Heyelan sonrası site
savaş alanına döndü

n Muğla Valisi Dr. İdris Akbıyık, Muğla
Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ni ziyaret
ederek incelemelerde bulundu. Sağlık
hizmetlerini yerinde inceleyen Vali Akbı-
yık, tedavi gören vatandaşlarla yakından
ilgilendi. Ziyaret kapsamında özellikle
genel cerrahi bölümüne geçen Vali Akbı-
yık, burada tedavi gören hastaları odala-
rında ziyaret etti. 

SAĞLIK PERSONELİNE TEŞEKKÜR

Hastalara ve refakatçilerine 'geçmiş
olsun' dileklerini ileten Akbıyık, vatandaş-
larla bir süre hasbihal ederek onların
dilek, temenni ve önerilerini bizzat din-
ledi. Muğla Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi Başhekimi Prof. Dr. Ethem Acar, Vali
Akbıyık'a hastanede yürütülen çalışmalar,
modern tıbbi uygulamalar ve genel işleyiş
hakkında detaylı bilgi verdi. Vali Akbıyık,
sunulan sağlık hizmetlerinin kalitesini ar-
tırmak adına yürütülen projeleri yakından
takip ettiğini belirtti.
Hastalardan ve hasta yakınlarından aldığı
olumlu geri dönüşlerden memnuniyet
duyduğunu ifade eden Vali Dr. İdris Akbı-
yık; hasta memnuniyetini yükseltmek
amacıyla yapılan özverili çalışmalardan
dolayı Başhekim Acar'a ve tüm sağlık
personeline teşekkür etti. Ziyaret, has-
tane yönetimiyle yapılan değerlendirme
toplantısının ardından sona erdi. İHA

Muğla Valisi
denetiminde

İçinde yolcu bulunan
taksi takla attı: 2 yaralı

n Aydın'ın Efeler ilçesinde bariyer-
lere çarpan taksi takla atarak ters
dönerken, araç içerisinde bulunan 2
kişi yaralandı. Kaza, Efeler ilçesi
Muğla Karayolu üzeri otogar mevki-
inde meydana geldi. Ticari taksinin,
henüz bilinmeyen bir nedenle seyir
halindeyken kontrolü kayboldu. Sav-
rulan ve yol kenarındaki bariyerlere
çarpan taksi, ters döndü. Kazada
araç içerisinde bulunan 2 kişi yara-
landı. Çevredeki diğer sürücüler du-
rumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne
bildirdi. İhbar üzerine bölgeye itfaiye,
polis ve sağlık ekipleri sevk edildi.
Kısa sürede olay yerine gelen itfaiye
ekipleri, yaralıları araç içerisinden çı-
kararak sağlık ekiplerine teslim etti.
Yaralılar ilk müdahalelerinin ardından
ambulansla hastaneye kaldırıldı. İHA 

Sahipsiz hayvanlar için 
7/24 ihbar hattı kuruldu

n Manisa'nın Salihli ilçesinde sa-
hipsiz hayvanlara yönelik yürütü-
len çalışmalar, Kaymakam Ali
Güldoğan başkanlığında masaya
yatırılırken, 5199 sayılı Kanun
kapsamında koordinasyonun
güçlendirilmesi ve ihbarların hızlı
değerlendirilmesi amacıyla 7 gün
24 saat hizmet verecek "Sahipsiz
Köpek İhbar Hattı" devreye
alındı. Vatandaşların sahipsiz kö-
peklerle ilgili ihbarlarını 444 82 45
ve 0 (236) 714 20 65 numaralı
belediye hatları üzerinden iletebi-
leceği belirtildi. Yetkililer, hayvan
hakları konusunda duyarlılığın ar-
tırılmasının ve vatandaşların sü-
rece aktif katılımının önemine
dikkat çekti. İHA
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n Torununun sağlık durumu
hakkında da bilgi veren
Demir, "Torunum, olay
gününden bu yana hastanede
enfeksiyon uzmanları dahil
olmak üzere üç farklı doktor
tarafından tedavi edildi, ken-
disine kuduz aşısı uygulandı.
Ağızlıksız ve tasmasız
bırakılan bu köpekler yüzün-
den 3,5 yaşındaki bir
çocuğun yaşadığı fiziksel ve
psikolojik travmanın telafisi
çok zor. Torunum geceleri
korkuyla uykusundan sıçra-
yarak uyanıyor, 'Köpek gele-
cek, beni yine ısıracak'
diyerek sürekli kapıları kap-
atıyor. Tehlike arz eden
köpeklerin beslenmesine son
verilmeli" dedi.
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Yaşar Üniversitesi İç Mimarlık ve

Çevre Tasarımı Bölümü öğrencileri,

TMMOB İçmimarlar Odası tarafından

düzenlenen İM 2025 İç Mimarlık

Öğrencileri Proje Yarışması’nda önemli

dereceler elde ederek üniversitelerini

başarıyla temsil etti. Türkiye ve Kuzey

Kıbrıs Türk cumhuriyeti’ndeki üniver-

sitelerden öğrencilerin katıldığı yarış-

mada Yaşar Üniversitesi, 34 proje ile

yer aldı; projelerden biri üçüncülük,

ikisi mansiyon ödülü kazanırken, altı

proje de kendi kategorilerinde ilk 12’ye

girme başarısı gösterdi.

Bu yıl sekizincisi düzenlenen ve

Atılım Üniversitesi Mimarlık Fakültesi

İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü

ev sahipliğinde gerçekleştirilen yarış-

maya, lisans eğitimi kapsamında

üretilen tasarım stüdyosu projeleriyle

beş kategoride toplam 507 proje başvu-

rusu yapıldı. Yaşar Üniversitesi öğrenci-

leri, farklı ölçek ve temalarda

geliştirdikleri özgün tasarımlarla jüri

tarafından ödüle layık görüldü.

İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı

Bölümü öğrencileri Aycan Dede ve

İrem Türker, "Mobilya ve Aydınlatma

Tasarımı" kategorisinde geliştirdikleri

"Folda" adlı projeleriyle 60 proje arasın-

dan üçüncülük ödülü kazandı. Zihinsel

iyi oluşu ve kişisel ifadeyi destekleyen

kompakt bir mobilya olarak tasarlanan

Folda, kullanıcıların not, fotoğraf ve

kişisel objelerini sergileyebileceği pano

yüzeyleriyle işlevselliği ve bireysel

deneyimi bir araya getiriyor. Farklı

boyut seçenekleri sayesinde çeşitli

yaşam ve çalışma alanlarına uyum

sağlayan tasarım, kullanıcıya kendine

ait kişisel bir mekan oluşturma imkânı

sunuyor. Birinci sınıf kategorisinde

Emir Furkan Gönenç, "Tribute to Derin

Su Ölmez" başlıklı müze iç mekân

tasarımı projesiyle mansiyon ödülüne

değer görüldü. Ermeni kökenli bir

kuyumcu ailesinin kızı olan Derin Su

Ölmez’in yaşam öyküsünden ve Bey-

oğlu ile Galata’nın tarihî dokusundan

ilham alan proje, dik yokuşlar ve kat-

manlı kent yapısını mekânsal kurguya

taşıyor.Proje, Beyoğlu ve Galata’nın tar-

ihsel ve mekansal katmanlarından esin-

lenerek ziyaretçi dolaşımını farklı

kotlarda süreklilik sağlayan rampa sis-

temi üzerinden kurguluyor. Tasarım,

bireysel hafıza ile kentsel belleği

mekansal bir deneyim aracılığıyla bir

araya getirmeyi amaçlıyor. 

HASRET DENİZ ÖZTOP 

Amerika Birleşik Devletleri, gıda

sektörünün seçkin temsilcilerini Türk

lezzetleriyle buluşturmaktan büyük bir

mutluluk duyduklarını dile getiren Ege

İhracatçı Birlikleri Sürdürülebilirlik ve

Organik Ürünler Koordinatörü Ege

Kuru Meyve ve Mamulleri İhracatçıları

Birliği Başkanı Mehmet Ali Işık,

Türkiye’nin 35 milyar dolara ulaşan

tarım ve gıda ürünleri ihracatında

Amerika Birleşik Devletleri’nin her

geçen yıl daha da stratejik bir önem

kazandığını, ABD’ye gıda ihracatında

yeni hedeflerinin 5 milyar dolar

olduğunu hatırlattı.  

UZUN VADELİ İŞ BİRLİĞİ 

Türkiye’nin, dünya kuru meyve

üretiminde ve ihracatında lider ülkeler-

den biri olduğu bilgisini veren Işık,

“İncir, kayısı, üzüm ve diğer geleneksel

ürünlerle ABD pazarında güçlü bir

konuma sahibiz. ABD pazarında yal-

nızca hacim değil; sürdürülebilirlik,

gıda güvenliği, izlenebilirlik ve yüksek

kalite standartlarıyla uzun vadeli bir iş

birliği kurmayı arzu ediyoruz. Bu

amaçla Turkish Tastes TURQUALITY

Projesini hayata geçirdik. Turkish

Tastes Projesi kapsamında, ülkemizi

ziyaret eden değerli şeflere üretim

tesislerimizi, tarım altyapımızı ve bin-

lerce yıllık gastronomi kültürümüzü

tanıtma imkânı bulduk. Onlardan

aldığımız olumlu geri bildirimler,

doğru bir yolda ilerlediğimizi gösterdi

ve projeye olan inancımızı daha da

güçlendirdi. Aynı şekilde siz değerli

misafirlerimizin görüşleri, beklentileri

ve önerileri de bizim için son derece

kıymetli. ABD pazarında daha güçlü

ve kalıcı olabilmemiz için sizlerin geri

bildirimleri yol gösterici olacak.

ABD’nin farklı bölgelerinde

katıldığımız fuarlarda hem Amerikalı

hem de Türk şeflerle birlikte çalışarak

ziyaretçilere Türk ürünlerinden oluşan

özel tadım menüleri sunuyoruz.

Amacımız yalnızca ürün tanıtmak

değil; Türk lezzetlerini Amerikan

damak tadıyla buluşturarak kalıcı bir

gastronomi köprüsü kurmak. Bu vesi-

leyle sizleri, haziran ayı sonunda New

York’ta düzenlenecek Fancy Food

Fuarı’nda Türkiye Standımızda gerçek-

leştireceğimiz tadım etkinliğine ve ih-

haziran firmalarımızı ziyaret etmeye

davet etmek isterim. Aynı şekilde,

önümüzdeki hafta Anaheim’da gerçek-

leşecek Expo West Fuarı’nda da

Türkiye’den ihracatçılarımız yer ala-

cak. Stantlarımıza yapacağınız zi-

yaretler, iki ülke arasındaki gıda

ticaretinin daha da gelişmesine önemli

katkı sağlayacaktır” dedi. 

Ege Hububat, Bakliyat, Yağlı To-

humlar ve Mamulleri İhracatçıları Bir-

liği Başkanı Muhammet Öztürk,

Hububatlardan bakliyatlara, baharatlar-

dan pastacılık ürünlerine, yağlı tohum-

lardan bitkisel yağlara, şekerli ve

çikolatalı mamullerden kedi ve köpek

mamalarına geniş ve zengin bir ürün

yelpazesini temsil ettiklerini ABD’ye

ihracatlarının 2020 yılında 350 milyon

dolar seviyesindeyken, 2025 yılı so-

nunda 900 milyon dolara ulaştığı bil-

gisini verdi. 

3 KAT ARTIŞ 

“Akşam yemeğinde, özel bir kutla-

mada ya da keyifli bir kahve molasında

mutlaka bizim ürünlerimiz sofranızda

yer alıyor. Çünkü biz; mutfağın

temelini, lezzetin yapı taşlarını ve tatlı

anların vazgeçilmezlerini temsil ediy-

oruz” şeklinde konuşan Öztürk, “Ege

Bölgesinde ve ülkemizde bu ürünleri

yüksek kalite standartlarında üreten,

uluslararası normlara uygun şekilde

işleyen ve dünyanın dört bir yanına

ihraç eden güçlü firmalarımızın bulun-

ması bizler için büyük bir gurur kay-

nağı. Türkiye’nin üretim gücü ile

ABD’nin dinamik ve yenilikçi pazarı

buluştuğunda ortaya çıkan sinerji ise

ihracat rakamlarına açıkça yansımakta.

ABD’ye ihracatımızın önemli bir

bölümünü şekerli ve çikolatalı mamuller

oluştursa da sunduğumuz ürün çeşitliliği

çok daha geniş. Turkish Tastes Projemiz

ile bu zenginliği ve ürün portföyümüzün

derinliğini ABD pazarında daha

görünür kılmayı hedefliyoruz.

Amacımız yalnızca ürün satmak değil;

Türk mutfağının temel lezzetlerini

Amerikan sofralarında kalıcı hale ge-

tirmek” dedi. MELİKE ABAcIOğLU

Ege İhracatçı
Birlikleri, Türk gıda
ürünlerinin Amerika
Birleşik Devletleri’ne
ihracatını 5 yılda 750
milyon dolardan 1
milyar 730 milyon
dolara taşıyan
Turkish Tastes isimli
TURQUALITY Projesi
kapsamında
Dallas’ta Gala
Yemeği düzenledi
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Amerikalı 
dostlarımız başarısı 

n Et, balık, kanatlı ürünleri, yumurta, peynir ve bal
gibi Türkiye’nin yüksek kaliteli protein kaynaklarını
dünyaya ulaştırdıklarını dillendiren Ege Su Ürünleri
ve Hayvansal Mamuller İhracatçıları Birliği Başkanı
Bedri Girit, ABD ile Türkiye arasındaki gıda ticare-
tinin her geçen yıl daha da güçlendiğinin altını çizdi.
Su ürünleri ve hayvansal mamuller sektörünün AB-
D’ye ihracatının 2025 yılında 150 milyon dolara
ulaşmasını iki ülke arasındaki gıda ticaretinin art-
masının en somut göstergesi olarak nitelendiren
Girit sözlerini şöyle tamamladı: “Bu başarı yalnızca
üreticilerimizin ve firmalarımızın değil, aynı zamanda
bizlere güvenen, ürünlerimizi tercih eden ve iş bir-
liğimizi büyüten siz Amerikalı dostlarımızın da
başarısıdır. Bu nedenle teşekkürlerimi özellikle si-
zlere sunmak isterim. İhracatımız yalnızca hacim
olarak değil, çeşitlilik açısından da önemli bir
gelişim gösteriyor. ABD pazarındaki yolculuğumuza
ağırlıklı olarak levrek ve çipura ile başlamıştık.
Bugün ise Türk yumurtasını, peynirlerini, balını ve
diğer hayvansal ürünlerini de burada daha sık gör-
menin gururunu yaşıyoruz. Bu çeşitlenme
sayesinde son beş yılda su ürünleri ve hayvansal
mamuller ihracatımızı üç katına çıkarmayı başardık.
Bu büyüme, iki ülke arasındaki karşılıklı güvenin,
kalite anlayışının ve uzun vadeli iş birliğinin bir
sonucudur. Dallas’ta bu etkinliği ilk kez gerçek-
leştiriyor olmaktan ayrıca büyük memnuniyet
duyuyoruz. Bu bölgenin sunduğu potansiyele
inanıyoruz ve Türk ürünlerinin burada daha güçlü
bir şekilde konumlanması için sabırsızlanıyoruz.
ABD’nin farklı bölgelerinde büyüyen bu iş birliği ağı,
Türkiye–ABD gıda ticaretinin geleceğine dair bizlere
büyük bir umut veriyor.” 

MADENİ YAĞ SATIN ALINACAKTIR
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1.2. Adresi : Camikebir Mahallesi 52/1 Sokak SEFERİHİSAR/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02327433960
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 26.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : Seferihisar Belediyesi Ek Hizmet Binası, Camikebir Mah. 52/1 Sokak

No:1 Yeni Kültür Merkezi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Madeni Yağ Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 21 Kalem Madeni Yağ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Seferihisar Belediyesi Makine İkmal Amirliği
3.4. Süresi/teslim tarihi : Ürünlerin tamamı 20 gün içinde teslim edilecektir. Muayene ve kabul 

esnasında yüklenici veya vekili hazır bulunacaktır. Muayene ve 
kabul için esas tespit gözle muayene yöntemiyle yapılacaktır. 
Bu muayenede yağların teknik şartnamede istenilen kriterleri 
karşılayıp karşılamadıkları ve ambalajların evsafına uygun olup 
olmadıkları yağ üzerindeki ürün tanıtıcı etiketten kontrol edilecektir. 
Muayene ve kabul komisyonu gerekli görürse malların tartımını 
yaptırabilir, ayrıca istenilen üretici onaylarının (OEM) asıllarını veya 
noter tasdikli suretlerini yüklenici firmadan talep edebilir ve yağların 
istenilen özelliklerde olup olmadığına dair laboratuar tahlilleri 
isteyebilir. Bu işe ait tüm laboratuar ve numune gönderim masrafları 
yükleniciye ait olacaktır. İdare gerekli gördüğü takdirde yağların 
muayenesi ve kontrolünü Petrol ürünlerinin her türlü test analizlerini 
yapabilecek nitelik ve kapasitede TS EN/ISO/IEC 17025 standardına 
göre akredite edilmiş TÜRKAK onaylı laboratuvarda yaptırtacaktır. 
Test sonuçları sonunda, teknik şartnameye uygun olmayan 
ürünler teslim alınmayacaktır. Bu testin bedeli yüklenici tarafından 
karşılanacaktır. İstekliler analizleri yaptırmayı taahhüt edeceklerdir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip (izleyen) 20 gün
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02410889

Türk lezzetleri 
Dallas’ta tanıtıldı

Yaşarlı öğrenciler
ödülleri topladı



Skymod Kurucu Ortağı Oltan
Dere’nin konuşmacı olarak yer
aldığı etkinlikte; yapay zekânın
temel kavramlarından üretken
yapay zekâ uygulamalarına,
büyük dil modellerinden güven-
lik ve prompt mühendisliğine
kadar geniş bir çerçevede güncel
bilgiler paylaşıldı. Sunum ve
uygulama bölümlerinden oluşan
programda katılımcılar, örnek bir
AI Agent oluşturma sürecini
deneyimleyerek yapay zekânın iş
süreçlerinde nasıl somut değer
yarattığını uygulamalı olarak gö-
zlemleme fırsatı buldu.

STRATEJİK YETKİNLİK

Etkinliğin açılış konuşmasını
gerçekleştiren EGİAD Yönetim
Kurulu Başkanı Kaan Özhelvacı,
yapay zekânın iş dünyasında
yarattığı dönüşümün klasik
değişim süreçlerinden farklı bir
kırılma noktası oluşturduğunu
vurgulayarak, şu değerlendirmel-
erde bulundu: “Bugün karşı
karşıya olduğumuz değişim,
hızın yeni normal haline geldiği
bir çağın başlangıcıdır. Yapay
zekâ; karar alma süreçlerinden
operasyonel verimliliğe kadar iş
dünyasının tüm kaslarını
yeniden inşa ediyor. Rekabet
avantajı artık yalnızca sermaye

ya da ölçekle değil, veriyi anlaya-
bilme ve yapay zekâyı yönete-
bilme kapasitesiyle belirleniyor.”
Yapay zekâya yatırımın artık bir
tercih değil zorunluluk haline
geldiğini ifade eden Özhelvacı,
şirketler için temel sorunun
teknolojinin hayatlarına girip
girmeyeceği değil, bu
dönüşümün neresinde konum-
lanacakları olduğunu belirtti.

DÖNÜŞÜME YÖN VERMEK 

EGİAD’ın dönüşüm vizy-
onuna da dikkat çeken Özhel-
vacı, derneğin yalnızca değişimi
takip eden değil, uygulayan ve
yön veren bir iş dünyası an-
layışını temsil ettiğini ifade ed-
erek şunları söyledi: “Yapay zekâ
geleceğin konusu değil; gelecek
çoktan başladı. Bugün yapay
zekâyı doğru kullanan şirketler
kazanacak. Bu nedenle yapay
zekâ okuryazarlığı, artık teknoloji
uzmanlarının değil; her yö-
neticinin ve her liderin yeni
okuryazarlığıdır.”

Konuşmasında EGİAD Think
Tank çalışmaları hakkında da
bilgi veren Özhelvacı, hazırlıkları
süren “Yaratıcı Yıkım Sürecinde
İzmir – Üçüz Dönüşüm ile
İşgücü Piyasasının Yeniden
Tasarımı” raporunun önemine

dikkat çekti. Joseph Schum-
peter’in “yaratıcı yıkım”
kavramına atıfta bulunan Özhel-
vacı, yapay zekânın yeni
ekonomik çağın temel itici gücü
olduğunu belirterek şu verileri
paylaştı: “Yapay zekânın 2030
yılına kadar küresel ekonomiye
15,7 trilyon dolar katkı sağlaması
bekleniyor. Önümüzdeki beş yıl
içinde iş gücü becerilerinin %39–

44’ünün dönüşeceği
öngörülüyor. Bu kapsamda
EGİAD olarak İzmir’e özgü Be-
ceri Açığı Endeksi, İşgücü Fırsat
Atlası ve veri temelli analizler
üzerinde çalışmaktayız.
Amacımız yalnızca değişimi
analiz etmek değil, bölgesel
dönüşümü hızlandıracak ortak
aklı üretmek” diye konuştu.
HASRET DENİZ ÖZTOP

İlan sektöründe yıllardır
tekelleşmiş sarı ilan sitesine karşı al-
ternatif olarak açılan satarız.com'un
reklam filmleri kaldırılarak engel-
lenmeye çalışılıyor. Yönetim Kurulu
Başkanı Sezer Ateş "Alternatif yoksa
mecburiyet vardır" diyerek sektöre
alternatif olarak geldiklerini ve
mecburiyet devrinin biteceğini bu
yüzden 3 yıl boyunca kurumsal
üyelere sabit fiyat garantisiyle reka-
bet etmeye devam edeceklerini açık-
ladı.

KURUL AÇIKLADI 

Türkiye'nin ilan sektöründe
uzun yıllardır tek firma üzerinden
yapılan ilanlar ve kullanıcıları
zorunlu tutulan fahiş fiyatlar vatan-
daşları zor duruma soktu. Uzun yıl-
ların ardından tekelleşmeyi bitirmek
için yola çıkan satarız.com Yönetim
Kurulu Başkanı Sezer Ateş firmasına
karşılık yapılan engellere ilişkin
sosyal medya hesapları üzerinden
açıklamalarda bulundu.

Ateş, firması için yapılmış olan
oyuncu Cengiz Küçükayvaz'ın oy-
nadığı reklam filminin kaldırıldığını
söyleyerek tekelleşmiş sektöre karşı
halkın desteği ile her zaman dik du-
racaklarını dile getirdi.

Ateş, bu konuyla ilgili aslında
açıklamaya yapmak istemediğini
ama reklamlarının yasaklandığını
için mecbur kaldığını ifade etti.

Büyük emeklerle yapılan reklam
filminin kaldırıldığını vurgulayan

Ateş, "Ciddi prodüksiyonlarla emek
emek hazırladığımız, on binlerce
beğeni ve yorum alan sadece
tekelleşmeyi anlattığımız reklam-
larımız artık ne televizyonda ne
sosyal medyada yayınlanamıyor. Ya
bu sektörün tekel olduğu kanıtlan-
mış. Rekabet kurulu tarafından tekel
olduğu ilan edilmiş" dedi

ALTERNATİF OLUŞTU 

Tekelleşme sisteminin birçok ilan
yapacak olan firmaya zarar
verdiğini ifade eden Ateş; "Gayri-
menkul danışmanları, oto galeri fir-
maları ve ilan yayınlamak için
binlerce lira para veren herkes
çekiyor. Lütfen şunu unutmayalım
alternatif yoksa, mecburiyet vardır.
Farkında mısınız bugüne kadar hiç
kimse alternatif olamadı ve
mecburiyet başladı. 5 liraya ala-
cağımız hizmeti 100 liraya almak
zorunda kaldık. Satarız.com sektöre
gireli daha 5-6 ay olmasına rağmen
çok beğenildi ve çok desteklendi.
Sektöre ilk defa alternatif olmaya
başladı" dedi.

1 Temmuz 2026'ya kadar mevcut
ve üyelik başlatacak olan kurumsal
üyelere 3 yıl boyunca zam yapıl-
mayacağını aktaran Ateş; "Bizim
büyüyerek alternatif olmamız rahat-
sız ediyor anlaşılan, sürekli mağdur
oluyoruz. Madem öyle, işte böyle. 3
yıl boyunca tek kuruş fiyat artışı
yapmıyorum. 1 Temmuz 2026 tari-
hine kadar kurumsal üyeliğini

başlatan esnaflarımıza 3 yıl boyunca
sabit fiyat garantisi veriyorum. İşte
rekabet böyle olur, esnafın ve halkın
yanında olmak böyle olur" dedi.

Destekleyen herkes için teşekkür
ettiğini ve sektörün rengini değiştiği
aktaran Ateş, "Biz buradayız geri
adım atmıyoruz. Daha adil bir
piyasa için çalışmaya devam ede-
ceğiz. Azmimizle, emeğimizle ve en
önemlisi halkın desteğiyle bu tekeli
kıracağız. Destekleriniz için her
birinize ayrı ayrı teşekkür ediyo-
rum. Ne diyodu bizim çocuklar?
Sektörün rengi gerçekten değişiyor"
ifadelerini kullandı. İHA 

İlan sektöründeki 
tekeli kıracağız

Ege Genç İş İnsanları Derneği (EGİAD), “Yapay Zekâ Okuryazarlığı” etkinliği düzenledi.
Sektördeki güncel gelişmeler dernek üyeleri ile paylaşıldı, etkinlik büyük ilgi gördü 

Samsung’un 
spor elçileri 

Uygulamalı eğitim

n Samsung Electronics, Milano
Cortina 2026 Kış Olimpiyatları
kapsamında düzenlenen törenle
Samsung Solve For Tomorrow
programı küresel elçilerini açık-
ladı. "Spor ve Teknoloji" ile "Erişi-
lebilirlik ve Çevre" kategorilerinde
toplumun ilerleyişine hizmet eden
en iyi inovasyonları geliştiren pro-
jeler arasından seçilen 10 takım
arasında Türkiye’den 2 takım yer
alıyor.  Spor ve Teknoloji ile Erişi-
lebilirlik ve Çevre olmak üzere iki
kategori başlığında da elçiliğe se-
çilen Türk ekipleri, önemli bir ba-
şarıya imza atarak projelerini
küresel çapta tanıtma ve hayata
geçirme fırsatını elde etti. Türk
gençleri, Milano Cortina 2026 Kış
Olimpiyatları’nda Samsung Elect-
ronics’in Küresel Elçileri olarak
Türkiye’yi temsil etti. İHA 

Mesleki eğitim
için iş birliği 

n Konya'nın üretim kapasitesini ve
istihdam potansiyelini daha da güç-
lendirmek amacıyla Konya Ticaret
Odası, KTO Karatay Üniversitesi,
KTO Mesleki Eğitim Merkezi ile
Konya Çalışma ve İş Kurumu
(İŞKUR) İl Müdürlüğü arasında
"Mesleki ve Teknik Eğitim İş Birliği
Protokolü" imzalandı.
İmzalanan protokol ile sanayi sek-
töründe yaşanan dönüşüm ve tek-
nolojik gelişmeler doğrultusunda
ortaya çıkan nitelikli iş gücü ihtiyacı-
nın karşılanması, mesleği olmayan
ya da mesleğini geliştirmek veya
değiştirmek isteyen bireylerin mes-
leki yeterliliklerinin artırılması, istih-
damın korunması ve artırılması
hedefleniyor. Eğitim programları
mevzuata uygun şekilde yürütüle-
rek Konya'nın üretim ekosistemine
doğrudan katkı sağlayacak bir
model ortaya koyacak. İHA 

Selde evsiz kalan
aileye destek geldi
n Manisa Büyükşehir Belediyesi, yoğun yağış-
lar nedeniyle evleri kullanılamaz hale gelen ai-
leye yeni bir yaşam alanı oluşturdu. Saruhanlı
ilçesine bağlı Kemiklidere Mahallesi’nde ikamet
eden aile güvenli bir yuvaya kavuştu. Bölgede
etkili olan şiddetli yağışlar sonrası evleri ağır
hasar gören aile için belediye ekipleri harekete
geçti. Güvenlik riski nedeniyle tahliye edilen ai-
lenin barınma sorununun çözülmesi için çalışma
başlatıldı. Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
koordinesinde yürütülen çalışmalarda, ailenin
sağlıklı şartlarda yaşamını sürdürebilmesi ama-
cıyla teknik incelemeler gerçekleştirildi. Hasarlı
alandaki molozlar temizlendi, temel betonu
atıldı ve altyapı hazırlıkları tamamlandı. Ardından
bölgeye yaşam konteyneri yerleştirilerek, ailenin
barınma ihtiyacı kısa sürede karşılandı. Belediye
yetkilileri, ailenin beyaz eşya ve mobilya ihtiyaç-
larının da karşılanacağını bildirdi.

VATANDAŞIN YANINDAYIZ 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu yaptığı açıklamada, Manisa genelinde
ihtiyaç sahibi vatandaşların her zaman yanında
olduklarını belirterek, "Saruhanlı ilçemize bağlı
Kemiklidere Mahallesi’nde yoğun yağışlar nede-
niyle evleri kullanılamaz hale gelen ailemize
ulaştık. Ekiplerimizin özverili çalışmasıyla kısa
sürede güvenli bir yaşam alanı oluşturduk. Hal-
kımızın ihtiyaç duyduğu her alanda gece gün-
düz demeden çalışmaya devam edeceğiz"
dedi. Yeni yaşam alanına kavuşan aile üyeleri
ise kendilerine sağlanan destekten memnuniyet
duyduklarını ifade ederek, belediye ekiplerine ve
Başkan Dutlulu’ya teşekkür etti. İHA 

23,5 milyar TL
enerji yatırımı

n Türkiye'nin önde gelen elektrik da-
ğıtım ve perakende satış şirketlerin-
den Enerjisa Enerji, 2025 yılına ilişkin
finansal hedefleriyle uyumlu sonuçlar
elde ederken, özellikle dağıtım iş ko-
lundaki performansı ile öne çıktı. Şir-
ket, yıl içinde 23,5 milyar TL yatırım
yaparken faaliyet gelirini ise 58,3 mil-
yar TL seviyesine taşıdı. 2025 yılında
toplamda 23,5 milyar TL yatırım ger-
çekleştiren Enerjisa Enerji; AYEDAŞ,
Başkent EDAŞ ve Toroslar EDAŞ
aracılığıyla hizmet verdiği 14 ilde şe-
beke modernizasyonu, kapasite ar-
tışı ve altyapı güçlendirme
çalışmalarına ağırlık verdi. Mevcut
altyapının genişletilmesi ve güçlendi-
rilmesine yönelik çalışmalarla birlikte;
akıllı şebeke uygulamaları, dijital-
leşme yatırımları ve arz güvenliğini
destekleyen projeler sayesinde şir-
ket; daha verimli, daha dayanıklı ve
daha sürdürülebilir bir enerji sistemi-
nin inşasına katkıda bulundu. İHA 
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n Etkinlik kapsamında gerçek-
leştirilen uygulamalı bölümde
katılımcılar; üretken yapay
zekâ araçlarının iş süreçlerine
entegrasyonu, büyük dil mod-
ellerinin kurumsal kullanım
senaryoları ve güvenli kullanım
prensipleri üzerine interaktif bir
deneyim yaşadı. Oltan Dere,
yapay zekânın teknik bir araç
olmanın ötesinde stratejik
karar alma süreçlerini doğru-
dan etkileyen bir yönetim
yetkinliği haline geldiğini vur-
gulayarak, kurumların rekabet
gücü için doğru kullanım
senaryolarının kritik önem
taşıdığını ifade etti.
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İzmir Büyükşehir Belediyesi,
kent ulaşımını rahatlatacak büyük
yatırımların yanı sıra kavşak düzen-
lemeleriyle de trafik akışını iy-
ileştiriyor. Yol Yapım Bakım ve
Onarım Dairesi Başkanlığı tarafın-
dan, uzun araç kuyruklarının oluş-
tuğu üç ayrı noktada şerit
genişletme ve kavşak düzenleme
çalışmalarına başlandı. Çiğli–Mav-
işehir aksındaki yoğunluğu azalt-
mak amacıyla Koçtaş ve Bazekol
kavşakları ile Gaziemir'deki ESBAŞ
Kavşağı'nda yenileme çalışmaları
yürütülüyor. 

PLANLI MÜDAHALE 

Çiğli yönünden Mavişehir is-
tikametine kesintisiz geçiş sağlamak
için iki kavşakta şerit sayısı
artırılırken, dönüşler yeniden
düzenlenecek. ESBAŞ Kavşağı'nda
ise yan yol cepleri genişletilerek
uzun araç kuyruklarının önüne
geçilmesi hedefleniyor.

Kavşaklardaki hızlı müdahalelerin
süreceğini vurgulayan Yol Yapım
Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı
Şantiye Şefi Volkan Keskin, Koçtaş
Kavşağı'ndaki düzenlemede sona
yaklaşıldığını, Gaziemir'de ESBAŞ
önündeki kavşakta şerit artırımı ve
yönlendirme çalışmalarının devam et-
tiğini, ESBAŞ Kavşağı'ndaki deplase
ve altyapı çalışmalarını da kısa sürede
tamamlamayı planladıklarını belirtti. 

KAVŞAK İÇİ DÜZENLEME 

Önümüzdeki hafta Bazekol
Kavşağı'nda çalışmalara
başlanacağını aktaran Keskin, "Ana
arterlerde yan yol bağlantıları trafik
akışını yavaşlatabiliyor. Yapılan
yönlendirmeler bu nedenle büyük
önem taşıyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi olarak büyük projelerin
yanı sıra kavşaklarda yaptığımız
düzenlemelerle sürücülerin daha
hızlı ve güvenli ulaşım sağlamasını
hedefliyoruz" dedi.

Otoyoldan Mavişehir yönüne
trafik akışını hızlandırmak amacıyla
Caher Dudayev Bulvarı'nda düzen-
leme yapıldı. 10500 Sokak kesişi-
mindeki iki şeritli yol üç şeride
çıkarıldı. Organize Sanayi Bölgesi'n-
den gelen araçların karşıya geçişleri,
sağ istikametten Caher Dudayev
Bulvarı'na bağlantı ve ileriden kon-
trollü dönüş uygulamasıyla yeniden
düzenlendi. Böylece kavşak içerisin-
deki trafik akışının kesintiye uğra-
masının önüne geçilmesi sağlandı.

KUYRUK AZALACAK 

Gaziemir trafiğinin en yoğun
noktalarından Akçay Caddesi üz-
erindeki ESBAŞ ve Optimum yön-
lerine dönüşün sağlandığı kavşakta
kapsamlı düzenleme başlatıldı.
Çalışma kapsamında, merkez
yönüne gitmek isteyen araçların
oluşturduğu kuyrukları azaltmak
için şerit sayısı artırılacak. 341
Sokak'tan Akçay Caddesi'ne

dönüşler sığınmalı kavşak olarak
düzenlenerek yan yol trafiğinin
akışı hızlandırılacak. Merkezden
Gaziemir yönüne gelişlerde otobüs
durağı genişletilerek toplu ulaşımın
trafiği aksatmaması sağlanacak.
Ayrıca kavşakta yapılacak sinyaliza-
syon düzenlemesiyle kuyruk uzun-
luklarının en aza indirilmesi
hedefleniyor. Caher Dudayev Bul-
varı ile Nazım Hikmet Ran Bul-
varı'nın kesiştiği Bazekol Hastanesi
kavşağında düzenleme yapılacak.
Mavişehir'den Çiğli yönüne sağa
dönüşler yan yola bağlanacak. Çiğli
yönüne akışı kesintisiz sürdürmek
için Kent Hastanesi yönünden gelen
araçların karşıya geçişi kaldırılarak
otoyola yönlendirilecek. Çiğli'den
gelen iki şerit üç şeride çıkarılacak.
Çalışmalara Koçtaş kavşağı tamam-
landıktan sonra başlanacak. Düzen-
lemeyle Çiğli–Mavişehir–Karşıyaka
hattında ulaşım hızlanacak.
SERKAN GÜNBAY

Efes Selçuk Belediyesi’nin
mart ayı meclis toplantısı, art arda
gerçekleştirilen iki oturumun
ardından tamamlandı. Gündem
maddelerinin görüşülerek karara
bağlandığı toplantıda, Efes Selçuk
Belediye Başkanı Filiz Ceritoğlu
Sengel, Efes Alt Kapı Otoparkı’na
ilişkin yürütülen hukuki sürece
dair önemli bir gelişmeyi meclis
üyeleriyle paylaştı.

Başkan Sengel, Efes Selçuk
Belediyesi’nin tahliyesinin ardın-
dan Efes Alt Kapı Otoparkı’nın
işletme hakkının TURAŞ’a de-
vredildiğini hatırlatarak, söz
konusu işleme karşı belediye
tarafından dava açıldığını belirtti.

Kültür ve Turizm Bakanlığı ile
DÖSİMM tarafından gerçekleştir-
ilen devir işleminin hukuka aykırı
olduğunu ifade eden Başkan Sen-
gel; “Biliyorsunuz, Efes Alt Kapı
Otoparkı’ndan tahliye edildik.
Kültür ve Turizm Bakanlığı ve
DÖSİMM tarafından işletme
hakkı TURAŞ’a verildi. Bu
sürecin hukuka uygun olmadığı,
haksız ve usulsüz olduğu
gerekçesiyle dava açtık.
Mahkeme, 5 Şubat 2026 tarihi
itibariyle; herhangi bir ihale
ilanına çıkılmadan, tek bir şirket

davet edilerek pazarlık usulüyle
sözleşme yapılmasını ve yer tesli-
minin gerçekleştirilmesini mevzu-
ata aykırı buldu. Bu nedenle
yürütmeyi durdurma kararı ver-
ildi” dedi.

Başkan Sengel, hukuk devleti
ilkesine vurgu yaparak,
“Hukukun, mevzuatın ve
adaletin herkes için eşit ve aynı
koşullarda uygulanması gerekir”
dedi. HABER MERKEZİ

İzBB, kent trafiğinde uzun araç kuyruklarına neden olan üç kavşakta eş zamanlı düzenleme çalışmalarına başladı.
Çiğli–Mavişehir aksında 2, Gaziemir'de ise 1 kavşakta yapılan çalışma ile araç kuyruklarının azaltılması hedefleniyor

Büyükşehir ödemesi
SGK borcuna gidiyor 

Körfez'den 1 milyon 
ton çamur çıkarıldı

n Karşıyaka Belediye Başkanı Yıl-
dız Ünsal, Meclis Toplantısı'nda
dile getirdiği "İzmir Büyükşehir Be-
lediyesi; Alzehimer merkezimizi 33
milyona ve Ziya Gökalp merkezini
95 milyona aldı. Bu rakamlar tak-
sitle ödenecek. Bu paralar SGK
borcumuza gidiyor. Ayda 42,5 mil-
yon yapar. Bizim ödediğimiz aylık
faiz 200 milyonun üzerinde. Ancak
aylar olmasına rağmen hiçbir
ödeme yapılmadı" cümlesi, Büyük-
şehir Belediyesi'ni tenkit niteliği ta-
şımamakla birlikte, yapılan idari
işlemlerin Karşıyaka Belediyesi'ne
henüz mali olarak bir katma değer
kazandırmadığına yönelik açıkla-
madır” ifadesini kullandı. 
HABER MERKEZİ 

n İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin çalışması sonucu
İzmir Körfezi'nde Aralık 2024'ten bu yana deniz di-
binden 1 milyon ton, yaklaşık 50 bin hafriyat kam-
yonunu dolduracak miktarda çamur çıkarıldı.
Çalışmalar yalnızca bir temizlik değil; Körfez'in dip
yapısında kritik eşiği aşan ekolojik soruna müda-
hale niteliği taşıyor. Toplam 4 milyon tonluk hedef
doğrultusunda ilerleyen çalışmalarla, Körfez'in dip
yapısında yıllar içinde oluşan birikimin giderilmesi
ve deniz ekosisteminin güçlendirilmesi amaçlanı-
yor. Çalışmalar Bostanlı açıkları ile Körfez'in kuzey
aksında, Çiğli bölgesinde yoğun şekilde sürüyor.

20 SANTİM DERİNLİK 

İzmir Körfezi'nin kuzey aksında derinliğin yer yer 20
santimetreye kadar düştüğünü belirten İZSU Genel
Müdürlüğü Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Baş-
kanı Güzin Özbaş, şunları söyledi: "Yürüttüğümüz
tarama çalışmalarıyla bu derinliği artırıyor, tabanda
biriken sedimanı uzaklaştırıyoruz. Tarama işlemle-
rini eksi 4 metreye kadar sürdürüyoruz. Aralık
2024'te başlattığımız çalışmalar kapsamında
bugün itibarıyla yaklaşık 700 bin metreküplük ta-
rama gerçekleştirdik. Bu da 1 milyon tonun üze-
rinde malzemenin çıkarıldığı anlamına geliyor.
Vatandaşlarımız bu miktarı gözlerinde canlandıra-
mayabilir. Hafriyat kamyonları üzerinden örnek ver-
mek gerekirse, şu ana kadar yaklaşık 50 bin
kamyon dolusu çamuru Körfez'den uzaklaştırdık.
Toplam 4 milyon tonluk hedef üzerinden hesaplan-
dığında ise bu miktar yaklaşık 200 bin hafriyat kam-
yonuna eş değer olacak." MELİKE ABACIOĞLU 

Bornova’ya 9 
temizlik aracı 

n Bornova Belediyesi Mart Ayı
Olağan Meclis Toplantısı’nda, Te-
mizlik İşleri Müdürlüğü’nün araç fi-
losunu güçlendirmek amacıyla 9
yeni aracın Devlet Malzeme Ofisi
üzerinden satın alınması oybirli-
ğiyle kabul edildi. Başkan Ömer
Eşki, kararın daha temiz ve sürdü-
rülebilir bir Bornova hedefi doğrul-
tusunda alındığını belirterek geri
dönüşüm çalışmalarının da güçlen-
dirileceğini ifade etti. Bornova Be-
lediye Başkan Ömer Eşki, daha
temiz bir kent hedefi doğrultu-
sunda araç filosunun güçlendiril-
mesinin önemli bir adım olduğunu
belirterek, çevre politikalarının sa-
dece temizlik hizmetiyle sınırlı ol-
madığını vurguladı. 
HABER MERKEZİ

Konak’ta işaret
dili öğretiliyor 

n Konak Belediyesi Ziya – Zişan –
Saadet Aytulun Kardeşler İleri Yaş
Sağlıklı Yaşam Merkezi’nde, Konak
Halk Eğitim Merkezi iş birliğinde
açılan İşaret Dil Kursu büyük ilgi
gördü. Eğitmen Ezgi Morkoç reh-
berliğinde yürütülen İşaret Dili
Kursu katılımcıları, burada öğren-
diklerini hayatlarına taşıyarak her-
kese örnek oluyor. İçlerinde işitme
engelli kursiyerlerin de yer aldığı
eğitimlere katılan üyeler, iletişimin
önündeki engelleri bir bir kaldırıyor.
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu’nun “Konak’ta, engelleri
değil imkanları büyüten bir anla-
yışla çalışıyoruz” sözünün karşılığı
olan kurs ilgi görüyor. 
HATİCE KAÇAR 

Selçuk’ta otopark
devrine durdurma
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Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK) şubat ayı enflasyon veri-
lerini açıkladı. Buna göre,
Tüketici fiyat endeksi (TÜFE)
aylık yüzde 2,96 oranında artış
gösterirken, yıllık enflasyon
yüzde 31,53 oldu. Ekonomistlerin
beklentisi şubat ayında TÜFE'nin
yüzde 2,87 oranında artması, yıl-
lık bazda ise yüzde 31,42 seviye-
sine çıkması yönündeydi. Öte
yandan, ekonomistlerin 2026
sonu enflasyon beklentilerinin or-
talaması şubat ayı itibarıyla
yüzde 24,16 oldu. 

Enflasyon, ocak ayında piyasa
beklentilerinin üzerine çıkarak
yüzde 4,84 oranında artış gös-
terirken, yıllık enflasyon yüzde
30,65 olarak hesaplanmıştı.

ENAG vERİLERİ 

ENAG verilerine göre ise
şubat ayında enflasyon aylık
bazda yüzde 4,01 artarken yıllık
enflasyon ise yüzde 54,14 olarak
gerçekleşti.

Hazine ve Maliye Bakanı

Mehmet Şimşek, "Şubatta aylık
enflasyon yüzde 2,96 gerçekleşti.
Gıda fiyatlarının uzun dönem or-
talamasının oldukça üzerinde
artması, yıllık enflasyonda geçici
bir yükselişe neden oldu. Temel
mal enflasyonu yüzde 16,6'ya
geriledi" dedi.

TARIM KAYNAKLI 

Bakan Şimşek, resmi sosyal
medya hesabı üzerinden Şubat'ta
aylık enflasyonun yüzde 2,96
gerçekleştiğini duyurdu. Gıda
fiyatlarının uzun dönem ortala-
masının oldukça üzerinde art-
ması, yıllık enflasyonda geçici bir
yükselişe neden olduğunu be-
lirten Şimşek, temel mal enflasy-
onunun yüzde 16,6'ya
gerilediğini açıkladı. Aynı za-
manda Şimşek, katılığın yüksek
olduğu hizmet enflasyonunun ise
son 47 ayın en düşük seviyesi
olan yüzde 40'ın altına indiğini
bildirdi.

Bakan Şimşek, yaptığı açıkla-
mada şu ifadelere yer verdi:

"Şubatta aylık enflasyon yüzde
2,96 gerçekleşti. Gıda fiyatlarının
uzun dönem ortalamasının
oldukça üzerinde artması, yıllık
enflasyonda geçici bir yükselişe
neden oldu. Temel mal enflasyonu
yüzde 16,6'ya geriledi. Katılığın
yüksek olduğu hizmet enflasyonu
ise son 47 ayın en düşük seviyesi
olan yüzde 40'ın altına indi. Bu
görünüm enflasyonda aşağı yönlü
eğilimin sürdüğüne işaret ediyor.

Son iki ayda gıda fiyatlarında
görülen yüksek artışların,
önümüzdeki dönemde hava şart-
larına bağlı olarak telafi edilmesini
bekliyoruz. Diğer taraftan, jeopoli-
tik gelişmeler kaynaklı artan
petrol fiyatlarının enflasyon etk-
isini sınırlandırmak üzere çalışıy-
oruz. Dezenflasyon sürecinin
devamı için tüm politika
araçlarımızı eşgüdüm içinde 
kullanıyoruz."

Enflasyon şubatta da
yine hızını kesmedi

Türkiye’nin tekstil ihracatında
kritik öneme sahip olan
sürdürülebilir pamuk üretimine,
Ticaret Bakanlığı’ndan önemli bir
stratejik destek geldi. Better Cotton
Initiative (BCI) sertifikasyonu,
"Pazara Giriş Belgesi Desteği" kap-
samına alınarak ihracatçının maliyet
yükünü hafifletecek teşvik listesine
dahil edildi. Karar, sektörün çatı ku-
ruluşu İyi Pamuk Uygulamaları
Derneği (IPUD) tarafından büyük
bir memnuniyetle karşılandı.

MALİYETİN YARISI 

Ticaret Bakanlığı’nın yayım-
ladığı yeni genelgeye göre, fiziksel
(izlenebilir) BCI üretimi yapmak
isteyen üreticilerin denetim ve serti-
fikasyon giderlerinin % 50’si devlet
tarafından ödenecek. Destek Yöne-
tim Sistemi (DYS) üzerinden yapıla-
cak başvurularda, şirket başına yıllık
destek limitinin 7.2 milyon TL’ye
kadar yükselmesi, Türk tekstil-
cisinin uluslararası rekabet gücünü
artıracak bir hamle olarak
görülüyor.  Gelişmeyi değer-
lendiren İyi Pamuk Uygulamaları
Derneği (IPUD) Yönetim Kurulu

Başkanı Muzaffer Kayhan, bu
adımın Türkiye’nin küresel tekstil
arenasındaki imajını pekiştire-
ceğini vurguladı. Kayhan, şu
değerlendirmelerde bulundu: "BCI
sertifikasyonunun teşvik kap-
samına alınması, sürdürülebilir
tarım stratejilerimizin doğru-
luğunu kanıtlayan, sektörümüz
adına son derece stratejik bir
adımdır. Bu destek, üreticilerim-
izin dünya pazarlarına giriş

maliyetlerini düşürürken,
Türkiye’nin 'iyi pamuk' tedarik
zincirindeki konumunu güçlendi-
recektir. Bu hamlenin, pay-
daşlarımızın sürdürülebilir üretime
geçişini hızlandıracağına ve küresel
talebe yanıt verme kapasitemizi
artıracağına inanıyoruz. Süreci
yakından takip ederek ve sektörün
bu teşviklerden maksimum
düzeyde faydalanması için çalışıy-
oruz.” MELİKE ABACIOĞLU

‘İyi pamuğa’ devlet
destek sağlayacak 

TÜİK tarafından hesaplanan Tüketici Fiyat Endeksi (E-TÜFE), Şubat 2026 döneminde yüzde 2,96 
artış gösterdi. TÜİK'e göre, E-TÜFE endeksinin son 12 aylık artış oranı yüzde 31,53 olarak hesaplandı

Öğrenciler için
zeytincilik eğitimi

n Edremit Meslek Yüksekokulu Zey-
tincilik ve Zeytin İşleme Teknolojisi
Programı öğrencileri, teorik bilgilerini
pratiğe dökmek amacıyla Balıkesir
Çiftçi Eğitim Merkezi’ni (BAÇEM) zi-
yaret etti. Gerçekleştirilen teknik ge-
zide öğrenciler, zeytincilik
sektörünün en kritik aşamalarından
biri olan aşı ve kalem alma teknikle-
rini yerinde ve uygulamalı olarak de-
neyimledi. Alanında uzman teknik
personel tarafından yürütülen eğitim-
lerde, doğru anaç seçimi, uygun
kalem alma zamanı ve aşı uygulama
yöntemleri hakkında detaylı bilgiler
verildi. Program kapsamında öğren-
cilerin mesleki yeterliliklerinin artırıl-
ması ve sektörel uygulamaları
yerinde görerek deneyim kazanma-
larının hedeflendiği belirtildi. Uygula-
malı eğitimlerin, teorik derslerin
pekiştirilmesi açısından önemli katkı
sağladığı ifade edildi. İHA

Dikenli limon 
fiyatını katladı

n Adana'da dikenli limon hasadı
üreticinin yüzünü güldürdü. Dikenli
limonun dalında kilogramı 40 lira-
dan başlayıp 60 liraya kadar alıcı
buluyor. Türkiye'nin en önemli
limon üretim merkezlerinden Ada-
na'nın Kozan ilçesinde dikenli
limon hasadı sürüyor. Zirai don-
dan etkilenmeyen bahçelerde ha-
sadı yapılan dikenli limondan
dönüm başına 3,5 ton ürün alınır-
ken dalında kilogramı 40 liradan
başlayıp 60 liraya kadar alıcı bulu-
yor. Üretici Cumali Serbest, geçen
yıl aynı bahçede ürünün 9,5 lira-
dan alıcı bulduğunu belirterek,
"Bu yıl yaşanan zirai don fiyatları
çok arttırdı ve rekolteyi düşürdü.
Bu yıl ürünün kilogramı 40 liradan
başlayıp 60 liraya kadar çıktı" diye
konuştu. İHA

Başka kurumla
işim olmaz 
n İzmir Sanayici ve İş İnsanları Derneği (İZSİAD)
Yönetim Kurulu Başkanı Alaattin Yüksel, İzmir Ti-
caret Odası ile yaşandığı iddia edilen gerginlik
haberlerine ilişkin açıklama yaptı. İzmir iş dünya-
sının birlik ve beraberliğini her türlü kişisel hede-
fin üzerinde tuttuklarını söyleyen Yüksel,
herhangi bir kurumun iç işlerine müdahale etme
veya yeni bir koltuk talebinde bulunma gibi bir
niyetlerinin olmadığını ifade etti.

DAYANIŞMA RUHU 

İzmir’in sanayi ve ticaret kapasitesinin gelişiminde
STK üyelerinin farklı kurum ve kuruluşlarda görev
almasının doğal bir süreç olduğunu dile getiren
Yüksel, “Elbette bizim üyelerimiz arasından İzmir Ti-
caret Odası’nda ya da EBSO’da görev almak iste-
yen arkadaşlarımız çıkacaktır. Eğer bir üyemiz
bizden bu yönde bir destek isterse, ona sahip çık-
mak ve arkasında durmak bizim en doğal görevi-
mizdir. Bu durum, her sivil toplum kuruluşunun
kendi üyeleri için yaptığı rutin bir dayanışma. Ancak
bu dayanışmayı kurum içi işleyişe müdahale gibi
yansıtmak doğru bir yaklaşım değildir. Bizim için
önemli olan, İzmir iş dünyasının birlikte hareket et-
mesi ve el birliği ile İzmir’in temel sorunlarına çözüm
üretecek aklı ortaya koymasıdır. Biz her zaman ya-
pıcı katkı koyan taraftayız, böyle de olmaya devam
edeceğiz” diye konuştu. HABER MERKEZİ

İsrail sazanları 
kazandırıyor

n Bursa'daki Uluabat Gölü'nde
avlanan İsrail sazanı, Suriye ve
Irak'a ihraç ediliyor, bölge balık-
çılarına ek gelir sağlıyor. Hızla ço-
ğalması ve yayılması nedeniyle
istilacı tür olarak bilinen İsrail sa-
zanının uzun süredir Uluabat Gö-
lü'nde avcılığı yapılıyor. Gölyazı
Mahallesi Muhtarı Mustafa Ciha-
noğlu, Uluabat Gölü'nün su sevi-
yesinin yağışlarla yükselmesinin
balıkçıları mutlu ettiğini söyledi.
Gökde balık miktarının artmasını
beklediklerini dile getiren Ciha-
noğlu, "İsrail sazanı ilk geldiğinde
gölü yok edecek dediler, bitire-
cek dediler. Uluabat Gölü'nde
20-30 yıldır İsrail sazanı var.
Gölde bizim açımızdan bir sıkıntı
oluşturmadı. Balıkçılarımız ağır-
lıklı olarak bu balıkla geçimini
sağlıyor" diye konuştu. İHA
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Binlerce yıllık kadim bir tar-
ihle içinde arkeolojik alanlardan
Türk-İslam mimarisine kadar
çok kıymetli eserler barındıran
Menemen'in tarihi, Menemen
Belediyesi'nin öncülüğünde Tar-
ihi Sosyal ve Kültürel Yönleriyle
Menemen adı altında iki ciltlik
kitaba dönüştü. Osmanlı ve
Cumhuriyet dönemini kapsaya-
cak şekilde 38 akademisyenin
katkılarıyla hazırlanan çalış-
manın editörlüğünü Bakırçay
Üniversitesi Tarih Bölümü'nden
Prof. Dr. Nurgül Bozkurt ya-
parken, Menemen Belediyesi
adına proje koordinatörlüğünü
ise araştırmacı yazar Oktay
Özengin üstlendi.

Menemen Belediye Başkanı
Aydın Pehlivan, ortaya çıkan es-
erin gelecekte yapılacak birçok
araştırmaya da ışık olacağını
söyledi. Başkan Pehlivan, "Mene-
men, 8 bin yıllık tarihsel birikile
yalnızca bir yerleşim alanı değil,
medeniyetlerin iz bıraktığı,
kültürlerin yoğrulduğu yaşayan
ve yaşatan bir kenttir. Binlerce

yıllık süreçte bu topraklarda
farklı uygarlıklar doğmuş,
büyümüş ve iz bırakmıştır. Or-
taya çıkan bu kıymetli eser, Men-
emen'in tarihsel, sosyal ve
kültürel serüvenini bilimsel bir
titizlikle ela alan, arşiv belgeler-
ine ve birilcil kaynaklara
dayanan nitelikli akademik çalış-
maların bir araya gelmesiyle or-
taya çıkmıştır. 

‘YARINLARA HAZIRLIYORUZ’

Osmanlı'dan cumhuriyete
uzanan geniş zaman diliminde
Menemen'in geçirdiği
dönüşümü; idari yapıdan nüfus
hareketlerine, ekonomik ilişkiler-
den toplumsal hafızaya kadar
çok yönlü bir perspektifle ele
alan bu çalışma, ilçemizin
geçmişine dair önemli bir
boşluğu doldurmaktadır. Bu es-
erin bundan sonra yapılacak
araştırmalara kaynaklık ede-
ceğine ve Menemen'in tarihine
dair bilginin daha da derinleşme-
sine katkı sunacağına yürekten
inanıyorum. Kentimizin tarihine

ışık tutan bu çalışmalara destek
vermeyi de görev olarak kabul
ediyorum. Çünkü Tarihini
bilmeyen, geçmişiyle bağ kura-
mayan bir kent, geleceğe de
güvenle yürüyemez. Belediyeci-
lik sadece kaldırım yapmaktan

değil, kente topyekûn sahip çık-
maktan geçer. Bizler de bu kenti
okuyarak, anlayarak,
sahiplenerek yarınlara hazırlıy-
oruz. Çalışmamızda emeği geçen
tüm yazarlarımıza şükranlarımı
sunuyorum." dedi. İHA 

Kenar Kitabevi, bu ay da ede-
biyatın nabzını tutan özel bir bu-
luşmaya ev sahipliği yaptı.
Edebiyat Dostları Derneği üyesi
gazeteci, şair ve yazar Tuğçe
Yerdelen, okurlarıyla bir araya
gelerek hem kitaplarını hem de
yazın serüvenini samimi bir at-
mosferde paylaştı.

Yoğun katılımla gerçekleşen
söyleşide Yerdelen, kalemle kur-
duğu ilişkinin başlangıcından
bugüne uzanan süreci anlattı.
Gazetecilik deneyiminin yazarlık
pratiğine kattığı disiplin ve gö-
zlem gücüne dikkat çeken Yerde-
len, haber metni ile edebi metin
arasındaki ince çizgiyi, tanıklık
ve duyarlılık kavramları üz-
erinden değerlendirdi. Şiirin
hayatındaki yerini ise “insanın
kendine en çıplak hâliyle baka-
bildiği alan” sözleriyle ifade etti.

İYİLEŞME BİÇİMİ
Program boyunca edebiyatın

yalnızca bireysel bir üretim alanı
olmadığı; aynı zamanda toplum-

sal belleği diri tutan, yaşanan-
lara kayıt düşen güçlü bir ifade
biçimi olduğu vurgulandı.
Yerdelen, özellikle yakın
döneme dair yazılarında ve şiir-
lerinde tanıklığın sorumlu-
luğunu hissettiğini belirterek,
yazmanın kimi zaman bir yü-
zleşme, kimi zaman da bir iy-
ileşme biçimi olduğuna değindi.

Söyleşinin düşünsel derinliği,
katkı sunan eğitimci- şair Kadir
Karpuz ve şair Kemal Kantar’ın
değerlendirmeleriyle daha da
arttı. Edebiyatın günümüzdeki
konumu, okur-yazar ilişkisi ve
kültürel üretimin sürdürülebilir-
liği üzerine yapılan yorumlar,
etkinliğe farklı perspektifler
kazandırdı. Katılımcıların
yönelttiği sorular ise sohbeti in-
teraktif bir zemine taşıyarak, yal-
nızca bir anlatım değil, karşılıklı
bir paylaşım ortamı oluşturdu.

Her ayın üçüncü cumartesi
günü düzenli olarak gerçek-
leştirilen bu buluşmaların, ede-

biyat kültürünü canlı tutma
açısından önemli bir rol
üstlendiği ifade edildi. Kenar
Kitabevi’nin sıcak ve samimi at-
mosferi, katılımcıların kendi-
lerini adeta bir dost meclisinde

hissetmelerini sağladı.
Edebiyatın birleştirici

gücünün bir kez daha
hissedildiği etkinlikte Yerdelen,
okurlarına kitaplarını imzaladı.
HASRET DENİZ ÖZTOP

n Türk Silahlı Kuvvetleri personelinin emek-
lilik fonu olan OYAK’ın 65’inci kuruluş yıl
dönümü dolayısıyla OYAK Yönetim Kurulu
Başkanı Zekai Aksakallı, OYAK Genel Mü-
dürü Murat Yalçıntaş ve beraberindeki
heyet Anıtkabir’i ziyaret etti. OYAK Yöne-
tim Kurulu Başkanı Zekai Aksakallı, kırmızı
ve beyaz karanfillerden oluşan çelengi Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün mozolesine bı-
raktı. Çelenk bırakılmasının ardından saygı
duruşunda bulunuldu. Saygı duruşunun
sonrasında Misak-ı Milli Kulesi’ne geçen
heyet, Anıtkabir merdivenlerinde hatıra fo-
toğrafı çektirdi.

SALONLARA SIĞMAZ

OYAK Yönetim Kurulu Başkanı Zekai Aksa-
kallı, Anıtkabir Özel Defteri’ne: “Cumhuri-
yetimizin Banisi Büyük Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk, yurt içinde ve yurt dışında
kanları ve canları pahasına ülkemizin beka-
sını sağlayan ordumuzun cefakâr ve feda-
kâr mensuplarının alın teriyle kurulan ve
yaşatılan Ordu Yardımlaşma Kurumu’nun
65’inci kuruluş yıl dönümünde huzuru-
nuzda bulunmanın haklı gururunu yaşıyo-
ruz.  Kurumumuzu, adalet ve liyakat esas
alan yönetim ilkeleriyle, üyelerimizin refa-
hını önceleyen anlayışla daha ileriye taşıya-
rağız. Aziz hatıranızı saygı ve minnetle yad
ediyor, Cumhuriyetimizi ilelebet payidar kıl-
mak için tüm gücümüzle çalışacağımızı hu-
zurunuzda bir kez daha ifade ediyoruz.
Ruhunuz şad olsun” diye yazdı. 
HABER MERKEZİ

OYAK’tan
Anıtkabir’e ziyaret

n Balıkesir'in Ayvalık ilçesinde yapımı ta-
mamlanan Rauf Denktaş Kültür Merkezi,
törenle kapılarını açtı. Açılışa, Kuzey Kıbrıs
Türk Cumhuriyeti'nde başbakan yardımcı-
lığı ve çeşitli bakanlık görevlerinde bulunan
Serdar Denktaş da katıldı.
Salonun yapım sürecinde maddi ve manevi
destek sunan Nesrin-Fikret İnce Ailesi'ne,
hem belediye hem de Ayvalıklı sanatsever-
ler adına teşekkür plaketi takdim edildi.
Açılışta konuşan Ayvalık Belediye Başkanı
Mesut Ergin, merkezin kentin kültür haya-
tına önemli katkılar sunacağını vurgulaya-
rak şunları söyledi:

SALONLARA SIĞMAZ

"Ayvalık bir turizm kentidir. 22 adası, ta-
biat parkları, muhteşem plajları, denizinin
mavisi, rüzgârının serinliği ve yelkenlerinin
özgürlüğüyle; UNESCO yolunda emin adım-
larla ilerleyen kentimizin bilinirliği, kültür
ve sanat alanında da son yıllarda önemli öl-
çüde arttı. Geldiğimiz noktada, yılda
300'den fazla etkinliğin gerçekleştirildiği
Ayvalık'ta artık bu coşku salonlara sığmaz
oldu. Her tiyatro oyunu, her film gösterimi,
her konferans, her kitap tanıtımı ve her bu-
luşma; daha fazla insana ulaşma arzumuzu
beraberinde getirdi. Kırlangıç Yaşam Mer-
kezi'nde, hayırsever iş insanlarımızın değerli
desteğiyle hayat bulan bu merkez; Ayva-
lık'ın sanat yolculuğuna güçlü bir adım ola-
rak eklendi. 300 kişilik bu salon yalnızca bir
mekân değil; yeni hikâyelerin, alkışların ve
duyguların buluşma noktası olacak. Çünkü
bir kentin gerçek zenginliği yalnızca doğal
güzelliklerinde değil; ürettiği kültürde ve
paylaştığı sanatta saklıdır."
Başkan Ergin, merkeze adını veren Rauf
Denktaş'ın demokrasiye, özgürlüğe ve top-
lumsal hafızaya verdiği önemin bu sahnede
hayat bulacak her etkinlikte yeniden anlam
kazanacağını belirterek konuşmasını Mus-
tafa Kemal Atatürk'ün "Sanatsız kalan bir
milletin hayat damarlarından biri kopmuş
olur" sözüyle tamamladı. İHA

Rauf Denktaş
Kültür Merkezi

‘Perde’ dedi

Zeytin odunları mutfak gereci oldu

Son yapılan arkeolojik çalışmalarla geçmişi 8 bin yıla dayanan Menemen'in
Osmanlı ve Cumhuriyet dönemi tarihi kitap oldu. 38 akademisyenin

katkısıyla ortaya çıkan iki ciltlik eser, araştırmalara ışık tutacak nitelikte

Menemen’in tarihine
ışık tutacak kitap

n Balıkesir’in Burhaniye ilçesinde, zeytin
ağaçlarından yapılan mutfak gereçleri ilgi
gördü. Ağaç işlerinin dede mesleği olduğunu
kaydeden 34 yaşındaki Musa Bozkurt, değişik
pazarlarda ürünlerini sattığını söyledi. Bozkurt,
zeytin odunlarının bakteri barındırmamasının,

bu ürünlere ilgiyi artırdığını söyledi. Burhaniye
Pazarında zeytin ağaçlarından yapılan mutfak
gereçleri ilgi gördü. İzmir'in Bergama İlçesine
bağlı Oruçlar Mahallesinde oturan Musa
Bozkurt'un zeytin ağaçlarından hazırladığı
mutfak gereçleri ilgi gördü. İHA 

Gazetecilikten şiire uzanan bir kalem
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